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“Αντέξαμε όχι μόνο την οδύνη, αλλά και την 
πίεση”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

«Κεκλεισμένων των θυρών» του Καθεδρικού Ι. Ναού του Απ. Παύλου στην 
Κόρινθο, λειτούργησε χθες, Κυριακή του Παραλύτου, 10 Μαΐου 2020, ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος, όπως πράττει από την αρχή 
της επιβολής των μέτρων για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού. Λίγο πριν 
την απόλυση της Θ. Λειτουργίας ο σεπτός Ποιμενάρχης διάβασε, όπως 
συνηθίζει, ευχές υπέρ υγείας του σύμπαντος κόσμου.

Μετά το πέρας της Θ. Λειτουργίας, και αφού ο Σεβασμιώτατος είχε απαμφιεσθεί, 
οι θύρες του Ι. Ναού άνοιξαν για να εισέλθουν σταδιακά πιστοί για κατ’ ιδίαν 
προσευχή, τηρώντας φυσικά τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας.

Ο Σεβασμιώτατος, ενημερωμένος από τους ιερείς του Ναού, τους καλωσόρισε με 
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παρηγορητικούς λόγους, τονίζοντας ότι όλο αυτό το διάστημα, κατά το οποίο 
οι Εκκλησίες μας έμειναν κλειστές, δεν το πράξαμε «ελαφρά τη καρδία» 
αλλά με πόνο αβάσταχτο και θλίψη βαριά. Αντέξαμε όχι μόνο την οδύνη 
της στέρησης των Πιστών από την συμμετοχή τους στην Θεία Λατρεία, 
αλλά και την πίεση που μας ασκήθηκε από μισαλλόδοξους «ζηλωτές» για 
δήθεν προδοσία και ολιγοπιστία και όλα αυτά προκειμένου να διασφαλισθεί το 
δώρο του Θεού, η ανθρώπινη ζωή! Πόσο εύστοχα έθεσε ο Παναγιώτατος 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίοςστο μήνυμα Του ότι «Αυτό που 
κινδυνεύει δεν είναι η πίστη, αλλά οι πιστοί» καθώς τα 2.000 και πλέον χρόνια της 
Χριστιανοσύνης έχουν αποδείξει επανειλημμένα και περίτρανα ότι για τα της 
Πίστεως πάντοτε «Έχει ο Θεός»!

Ολοκλήρωσε δε την σύντομη ομιλία του διαβεβαιώνοντας τους 
παρισταμένους Χριστιανούς ότι με την ανόθευτη Πίστη μας στον 
Αναστάντα Κύριο μας Ιησού Χριστό όλα θα τα ξεπεράσουμε και θα 
επανέλθουμε στις πρότερες ειρηνικές ημέρες!

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος λειτούργησε, σύμφωνα με τα 
μέτρα προστασίας για την αντιμετώπιση του Covid – 19, στην Ιερά Μονή 
Αναστάσεως Χριστού στο Λουτράκι.

 



 



 



 



 



 



 



 



 


